

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2022 cujo OBJETO é a contratação de estagiários, para o Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Antonina , atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

• Onde lê-se:

VII - 2ª ETAPA - ENTREVISTAS: **21/01/2022;**

VIII - CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA – 2ª ETAPA: **24/01/2022;**

IX - RECURSOS - 2ª ETAPA: **25/01/2022 a 26/01/2022;**

X - JULGAMENTO DOS RECURSOS DA 2ª ETAPA: **26/01/2022;**

XI - DATA PROVÁVEL DA PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO: **28/01/2022.**

• Leia-se:

VII - 2ª ETAPA - ENTREVISTAS: **28/01/2022;**

VIII - CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA – 2ª ETAPA: **31/01/2022;**

IX - RECURSOS - 2ª ETAPA: **01/02/2022 ;**

X - JULGAMENTO DOS RECURSOS DA 2ª ETAPA: **02/02/2022**

XI - DATA PROVÁVEL DA PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO: **03/02/2022.**

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Cleber de Araujo Cezarino
Diretor Geral do SAMAE